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Beszámoló a Gólyafészek Óvoda 2014-2015-ös nevelési év feladatainak 

végrehajtásáról 
 

 

 

 

Az óvoda nevelési éve szeptember 1-től augusztus 31-ig tart, így csak a szorgalmi évről tudok 

beszámolni, ami május 31-ig tart. A szorgalmi időszak tartalmas és eseményekben gazdag 

időszak volt, a szakmai eseményeinket és a rendezvényeinket elsősorban a munkatervi 

feladataink határozták meg, melyeket néhány nem várt, vagy tervezett feladatok és események 

is tarkítottak. 

A nevelési év során – közvetlen vagy közvetett visszajelzések alapján – folyamatosan 

érezhettük az óvodahasználó szülők megbecsülését és a gyermekek szeretetét. 

 

 Humánerőforrás  

Óvodavezető   1 fő 

Óvodapedagógus           10 fő 

Pedagógiai asszisztens 2 fő 

Szakképzett dajka  5 fő 

Konyhai dolgozó   1 fő 

Óvodatitkár   1 fő  

Takarítónő   1 fő (részmunkaidős) 

 

Szeptemberben két óvodapedagógus, valamint az egyik pedagógiai asszisztens hiányzott.  A 

pályázati kiírás természetesen egész évben ki volt írva. Nagyon sokat dolgoztak az 

óvodapedagógusok, a pedagógiai asszisztensek, a dajkák, és az óvoda összes dolgozója, mert 

csak így tudtuk a nehéz időszakot átvészelni. Márciustól minden csoportban megvolt a két 

óvodapedagógus.  

Ebben a tanévben is megtartottuk a szüreti felvonulásunkat, a Mihály napi vásárt, a Márton 

napot, Mikulást, Karácsonyt, Farsangot, stb. A nagycsoportosok ebben az évben is megnézték 

a Bors nénit a Budapesti Kolibri Színházban.  

Ebben az évben is megtartottuk a Gyermeknapot, és a hagyományosnak számító Családi 

Napunkat, amit a Szülői Munkaközösség 480.000 Ft bevétellel zárta. 

A tanév során nyugdíjas rendezvényen vettek részt gyermekeink, az óvodapedagógusok 

vezetésével, valamint a Sportnapon is képviselték óvodánkat. 

Részt vettünk az iskolai papírgyűjtésben is, és a szülők igen sok papírt gyűjtöttek, ami a 

csoport kasszáját növelte. 

A mi óvodánkban is elkezdődött a pedagógusok minősítése. Ebben az évben két pedagógus 

esett át a minősítési eljáráson. 
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Az óvodapedagógusok ebben a tanévben is részt vettek a hagyományos őszi és tavaszi 

néphagyományőrző szakmai találkozón. A tavaszi tisztújító közgyűlésen a 

Néphagyományőrző Óvodapedagógusok Elnökségébe beválasztottak.  

 

Ebben a tanévben továbbképzéseket tartottunk a szomszédos település óvodapedagógusai 

részére, amikor is bepillantást nyerhettek az óvodánk életébe. Ez a nap a hagyományos 

Szüreti felvonulás volt, ahol 40 fő vett részt. Tavasszal egy budapesti óvodát láttunk 

vendégül, akik a hétköznapjainkba nyertek betekintést, ők 25-en vettek részt. Ezen a napon 

látogattak meg a Néphagyományőrző Óvodapedagógusok Egyesületének vezetősége is. 

Mindkét találkozó nagyon jól sikerült, elismerően nyilatkoztak a munkánkról.  

Látogatást tett nálunk a Szabad Föld szerkesztője, aki nagy elismeréssel nyilatkozott 

óvodánkról, és egy riportot készített rólam és az óvodáról. 

 

 

Gyermek létszámok 

Csoportonkénti elosztás: 

csoport szeptember május 

Maci csoport 24 23 

Katica csoport 24 25 

Cica csoport 23 25 

Pillangó csoport 22 24 

Csiga-biga csoport 23 27 

Összesen: 116 124 

 

Gyermeklétszámunk az elvárásoknak megfelelően alakult.  

A mulasztási napok száma elég magas, mivel nagyon sokat betegeskedtek a gyerekek ebben 

az évben, és sokszor náthásan, köhögve, esetleg kötőhártya gyulladással jöttek az óvodába, és 

fertőzték a többi gyereket. Igazolatlan hiányzás ebben az évben egy gyereknél sem volt. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma szeptemberben 

24 fő, májusban 22 fő. A hiányzásukat – a szülők kötelességtudatának erősítése mellett a 

takarékos gazdálkodás elveinek is megfelelve - naponta nyomon követjük. A költség 

hatékony működés érdekében az érintett szülőket személyesen kértük/kérjük meg, hogy 

gyermekeik hiányzása esetén tegyenek eleget a Házirendben is rögzített (hiányzás esetén az 

étel adag lerendelése) kötelezettségeiknek. A családokkal való együttműködés során ezen a 

területen mérhető, pozitív változás tapasztalható, mindössze egy-két családdal kell fokozott 

odafigyelést alkalmazni. 

Halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 3 fő 

Óvodáztatási támogatásban 1 fő részesül, 50%-os kedvezményben részesülők szeptemberben 

20 fő, májusban 25 fő (ebből 1 fő tartósan beteg). 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pedagógiai mutatók 

 

A 45 fő tanköteles korú gyermekünk közül 36 kezdi meg általános iskolai tanulmányait a 

2015/2016-os tanévben. 9 fő további egy év óvodai ellátásban részesül. 7 fő a szülő kérésére, 

2 fő a Nevelési Tanácsadó Véleménye alapján maradt az óvodában 

Sajátos nevelési igényű (SNI-s) gyerek 2 fő volt, aki a szakértői vélemény alapján  óraadó 

gyógypedagógus alkalmazásával megkapta a szükséges fejlesztést. Másik gyermekünk 

hallássérült, akinek a fejlesztését még utazó gyógypedagógus alkalmazásával sem sikerült 

megoldani, ezért a szülők Budapestre hordták fejlesztésre. Áprilisban elköltöztek. Márciusban 

egy újabb gyermekről állapította meg a sajátos nevelési igényt (pszichológiai fejlődés 

rendellenessége) a Pest megyei Pedagógiai Szakszolgálat. 

A logopédiai ellátást a monori Nevelési Tanácsadó látja el. Ebben a tanévben 21 gyermek 

kapott logopédiai fejlesztést. A foglalkozásokat heti két alkalommal tartotta a délelőtti 

órákban.  

 

Étkezéssel kapcsolatos szolgáltatások 

 

Valamennyi gyermekünk igénybe vette az étkeztetést- közülük 4 fő számára csak tízórait 

igényeltek a szülők. 

 

Szolgáltatások 

 

Ebben a tanévben is részt vehettek a gyerekek térítés nélküli külön foglalkozásokon. 

Ingyenes volt a hittan oktatás, a református hittanra 22, a katolikusra pedig 5 gyermek járt. 

A néptáncra 55 gyerek járt, amit az óvónők térítés nélkül a szabadidejükben tartottak. Ebben 

az évben a délutáni időszakban játékos mozgásfejlesztést is tartottunk, heti egy alkalommal. 

Ezenkívül részt vettünk a Bozsik programban, ahol a foci népszerűsítése volt a cél. Köszönet 

az önfeláldozó, lelkiismeretes, aktív munkájukért. 

A védőnő heti rendszerességgel megtartotta a fogadóóráit, és szükség esetén megnézte a 

gyermekeket. Minden gyermek egy alkalommal fogászati szűrővizsgálaton vett részt. 

 

Az óvoda reggel 6 órától délután 17 óráig tart nyitva. Ezzel a nyitva tartással minden szülői 

igényt ki tudtunk elégíteni. 

 

Tárgyi feltételek 

 

Az udvari játékaink még mindig sok javítást felújítást igényelnek. A családi nap bevételéből 

szeretnénk az udvari mászókákat bővíteni. 

A Generali Biztosító pályázatán nyertünk 150.000 Ft-ot, amiből mozgásfejlesztő játékokat 

vásároltunk. 

A Tápió-Föld Jogközösségtől 50.000Ft-ot kaptunk, amiből a gyermekek a Gyermeknapra 

kaptak homokozó játékokat. 

A Bozsik Program keretében foci kapukat, labdákat, jelölő bójákat és mezeket kaptunk. 

 

 



 

 

 

Tájékoztató a 2015/2016-os nevelési év előkészítéséről 
 

 

A 2015/2016-os tanévre megtörténtek a beíratások a Képviselő-testület által elfogadott 

időpontban, 40 gyereket írattak be az óvodába. 

 Azokat a gyerekeket vettük fel, akik 2016. május 31-ig töltik be a 3. életévüket. 

A tanévre az összes beíratott gyerek 128, ebből két gyermek felvétele elutasításra került, 

mivel a gyermek tartózkodási helye nem Gomba közigazgatási területe. 

116 gyerek kezdi meg szeptemberben az óvodát. Közük egy gyermek sajátos nevelési igényű, 

akinek a fejlesztésére ebben az évben szükség lesz. 

 A többiek csak akkor kezdik meg az óvodát, amikor betöltik 3. életévüket. 

A község népesség nyilvántartása és a felvételi kérelem alapján kigyűjtöttük azokat a 

gyermekeket, akik nem lettek beíratva, de a törvény értelmében kötelező az óvodai ellátás 

igénybevétele. Ezeknek a gyermekeknek a szülei részére értesítést küldtünk, akik nem 

jelentkeztek, nem igazolták, hogy járnak óvodába, azoknak az adatai továbbításra kerültek  

Gomba Község Jegyzőjéhez, aki a szükséges intézkedéseket megteszi.   

 

E szerint a csoportok elosztása várhatóan a következők szerint alakul: 

 

 

 

Csoport Október 1. Május 31. 

Maci 24 25 

Katica 22 25 

Cica 24 25 

Pillangó 23 26 

Csiga-biga 23 25 

Összesen: 116 126 

 

 

 

Korcsoportok szerinti eloszlás a következő: 

Az óvodában 54 kiscsoportos 

  34 középső csoportos, és 

  38 nagycsoportos gyerek kezdi meg a tanévet. 

 

A nagycsoportosok közül beszédhibás gyerekekkel, a logopédus ebben a tanévben is 

foglalkozni fog.  

A csoportok elosztásánál figyelembe vettük a testvéri kapcsolatokat, a szülők kéréseit, 

figyeltünk a kor összetételre, a nemek arányára, figyeltünk a hátrányos helyzetű gyerekek 

arányos elosztására is. 

Ebben a tanévben 13 gyermek jár az óvodába, aki nem Gomba közigazgatási területéről való. 

Ők a színvonalas óvodai programunk miatt választották az óvodánkat. Sajnos ebben a 

tanévben nem tudtunk több, a településen kívül élő gyermeket felvenni, mivel az 

engedélyezett létszám kötött. 

Nem magyar állampolgárságú gyerek is jár az óvodába - 1 fő. 



A délutáni alvás minden gyermek számára biztosított, de a létszám még nem, csak az első 

szülői értekezleten lesz ismeretes. A dolgozó szülők gyermeke részére természetesen 

biztosított, ahol a szülő otthon van az mérlegelést kíván. 

 

Személyi feltételek 

 

A személyi állományunkban, mint minden évben, most is lesz változás 15 éves vezetői 

pályámat befejezem, és új vezető kerül az óvoda élére. Egy óvodapedagógust kell felvennünk. 

Ehhez kérem a T. Képviselő-testület jóváhagyását, hogy az új óvodapedagógust augusztus 15-

től tudjuk alkalmazni, ne kelljen kivárni a november 3.-át, amikortól a jogviszonyom 

megszűnik. Nem jó megoldás, ha úgy kezdjük a tanévet, hogy nincs meg minden csoportba a 

két fő pedagógus. Előzetes számítások szerint annyi bérmaradvány van az intézménynek, 

amiből tudnánk fedezni ezt a két és fél hónapot. 

 

 

Fejlesztési tervek 

 

Pályázati rendszerben megvalósítható tornaterem létesítése továbbra is e fejlesztési terveink  

legfontosabb állomása. Ha a költségvetésünk ezt lehetővé teszi, szeretnénk a kerítést 

felújítani. A szükséges tisztasági meszeléseket minden évben elvégezzük, de óvodánkra 

nagyon ráférne egy teljeskörű festés-mázolás, mivel ez 10 éve nem történt meg. 

Természetesen minden pályázati lehetőséget ebben a tanévben is szeretnénk kihasználni. 

 

Köszönöm érdeklődésüket, kérem, hogy ebben a tanévben is kísérjék figyelemmel az 

óvodában folyó munkát, és adják meg a szükséges segítséget az eredményes működéshez. 

 

 

Gomba, 2015. június 16. 

 

 

 

Dr. Zimonyi Károlyné

 intézményvezető  


